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КОНТРОЛЬ ЗА СТАНОМ ЗАПАСІВ  

ПРОДУКЦІЇ НА СКЛАДІ 

 
Анотація. Оцінено ефективність виконання функції контролю за основними операціями  

у ТОВ "Джі Ейч Інтернешенел". Встановлено, що є необхідність у створенні мережі, яка включала б глобальну 
систему комп'ютерної інформації, що покращує обслуговування покупця, і комбіновану всеосяжну транспортну 
та складську системи. 

 
Аннотация. Оценена эффективность выполнения функции контроля по основным операциям в ООО "Джи 

Эйч Интернешенел". Установлено, что есть необходимость в создании сети, которая включала бы глобальную 
систему компьютерной информации, которая улучшает обслуживание покупателя, и комбинированную 
всеобъемлющую транспортную и складскую  
системы. 

 
Annotation. The efficiency of control over the main operations at JSC "GH International" was evaluated. A need for 

creation of a network was proved to include a global system of computer  
information that improves customer service and a combined comprehensive transport and warehouse system. 
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Ефективна організація матеріально-технічного постачання в сучасних умовах господарювання повинна 

спрямовуватися на збільшення обсягів виробництва та збуту продукції, а також  
на отримання прибутку за рахунок скорочення витрат обігу і зростання товарообігу. Прискорення прогресу в 
застосуванні програмування і моделювання процесів виробництва вимагає фахівців  
високого класу, професійні можливості яких перевершують можливості і вміння власного персоналу підприємства. 
Тому пропонується залучення зовнішніх консультантів до розробки і здійснення важливих проектів у сфері логістики 
з метою отримання конкурентних переваг.  

Мета статті – оцінити ефективність виконання функції контролю за основними операціями  
у ТОВ "Джі Ейч Інтернешенел". 

Зростає чисельність публікацій російських та українських вчених із теоретичних і практичних основ логістики, 
а саме: Крикавського Є. В., Окландера М. А., Гаджинського А. М., Анікіна Б. А., Миротіна Л. Б., Ташбаєва І. Е. та ін. [1 
– 5]. 

Ефективність виконання функції контролю у кожній операції у ТОВ "Джі Ейч Інтернешенел"  
у 2012 р. наведені в таблиці.  

 

Таблиця 
 

Ефективність виконання функції контролю у кожній операції  
у ТОВ "Джі Ейч Інтернешенел" у 2012 р. 

 

№ Операція 
Ефективність виконання  

функції контролю, % 

1 Розробка стратегічного постачання 15,8 

2 Системне моделювання 13,8 

3 Розробка стратегії транспортування 9,66 

4 Контроль за постачанням сировини і матеріалів 9,2 

5 Планування, конструкція складів 8,1 

6 Розміщення складів 7,7 

7 Система розрахунку й оцінки фрахту 7,3 

8 Автоматизована обробка замовлень, які надходять 6,8 

9 Співставлення варіантів стратегії обслуговування покупця 4,9 

10 Аналіз системи транспортної мережі 3,5 

11 Розробка стратегії зберігання 3,0 

12 Прогнозування попиту 2,5 

13 Планування потреб у сировині та інших матеріалах 2,1 

14 Перевірка рівня обслуговування покупців 1,7 
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15 Конструкція навантажувально-розвантажувальної системи 1,3 

16 Складання звітів за оцінкою результатів 1,3 

17 Розробка конвеєрних систем на складах 0,8 

18 Планування виробництва 0,4 

19 Обробка даних 0,09 

20 Оцінка системи інформації в межах виробничого процесу 0,05 

 
Найбільше консультанти використовуються в проектах з розробки стратегії постачання. Далі за ступенем 

важливості йдуть проекти системного моделювання. До проектів, які розробляються за допомогою зовнішніх 
консультантів, відносяться: стратегія транспортування, стратегія зберігання, планування і конструкція складів, система 
розрахунку й оцінки фрахту та ін. Наявність в списку питань стратегії перевезень і зберігання свідчить про спеціальну 
увагу до сфери розподілу, що забезпечує покупцеві високу надійність постачання продукції. Ступінь використання на 
американських, німецьких та польських підприємствах консультантів у проектах обробки замовлень ще порівняно 
недавно був досить високим, проте зараз він має тенденцію до зниження. Це пояснюється тим, що багато фірм вже 
автоматизували цю систему і мають у штаті обслуговуючий її персонал. 

Підприємство, що має конкурентну спрямованість, регулює систему постачання, підвищує  
її можливості, планує досить високий рівень обслуговування покупця. Таким чином, її мета полягає в тому, щоб 
гарантувати цей рівень обслуговування. Структура повинна мати інформаційну підтримку. За допомогою засобів 
інформації контролюються групи, що здійснюють різну діяльність  
у сфері постачання, закупівель і збуту, а також охоплюються інші пов’язані з цими завданнями,  
види діяльності. Підприємства повинні мати в розпорядженні великі інформаційні мережі, які діють не лише 
всередині власної фірми, але і пов’язані з покупцем. Обмін інформацією між структурами дозволяє погоджувати 
проблеми логістики і підходи до їх вирішення. Таким чином, відбувається розгортання партнерства у сфері логістики 
на інформаційній основі, створюється вертикальна система маркетингу, весь комплекс функціонує як єдине ціле. У 
міру того, як ринок підприємства  
поширюється за межі національних меж, глобальних масштабів набуває і логістика, з’являється  
потреба в міжнародній стратегії. Інтереси споживача на світовому ринку обернені у бік високоякісної і відносно 
дешевої продукції. Глобальна система повинна ефективно реагувати на конкуренцію у сфері цін, якості і набору 
послуг.  

Таким чином, виникає завдання створення мережі, яка включала б глобальну систему комп’ютерної 
інформації, що покращує обслуговування покупця і комбіновану всеосяжну транспортну та складську системи. 
Подальшому дослідженню підлягає розробка заходів щодо підвищення  
ефективності контролю за станом запасів на складах вітчизняних підприємств. 
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